TOÁN 7 – HKII – Nguyễn Văn Quyền – 0938.59.6698 – sưu tầm và biên soạn

	PHÒNG GD & ĐT HOÀI ĐỨC
Họ và tên: ………………………………
Lớp: ……………………
	BÀI KIỂM TRA HỌC KÌ II 
NĂM HỌC 2014 – 2015 
Môn: Toán lớp 7
Thời gian làm bài: 90 phút


A. TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN (3 điểm)
I. Khoanh tròn vào chữ cái in hoa đứng trước câu trả lời đúng

Câu 1: Đơn thức nào sau đây đồng dạng với  
A. 



 		B.  		C.  		D.  
Câu 2: Cách viết nào sau đây là đúng:
A. 



 		B. 			C.  		D.  



Câu 3: Gía trị biểu thức  tại  và  là:
A. 10			B. – 10 			C. 30			D. – 30 


Câu 4: Tổng của hai đơn thức sau  và  là:
A. 



 		B. 			C. 		D. 
Câu 5: Bộ ba số nào sau đây có thể là độ dài ba cạnh của một tam giác vuông
A. 3cm, 9cm, 14cm	B. 2cm, 3cm, 5cm	   C. 4cm, 9cm, 12cm	D. 6cm, 8cm, 10cm
Câu 6: Cho tam giác cân biết hai cạnh bằng 7cm và một cạnh bằng 3cm. Chu vi của tam giác cân là:
A. 13cm			B. 10cm			C. 17cm		D. 6,5cm

Câu 7: Đơn thức  là:
A. 6			B. 6				C. 7			D. 8

Câu 8: Biết đồ thị của hàm số y = kx đi qua điểm  khi đó
A. 


 		B.  			C. k = 3		D.  


II. Điền dấu “X” vào ô Đ(đúng), S(sai) tương ứng với các khẳng định
	Câu
	Khẳng định
	Đ
	S

	1
	
Tam giác ABC có AB = BC thì  
	
	

	2
	

Tam giác MNP có   thì NP > NM > MP
	
	

	3
	Điểm nằm trên đường trung trực của một đoạn thẳng thì cách đều hai mút của đoạn thẳng đó. 
	
	

	4
	Ba đường phân giác của một tam giác đồng quy tại một điểm. Điểm này cách đều ba đỉnh của tam giác
	
	


B. TỰ LUẬN (7 điểm)
Bài 1 (1,5 điểm): Một xạ thủ bắn súng. Điểm số đạt được sau mỗi lần bắn được ghi lại vào bảng sau:
	10
	9
	10
	9
	9
	9
	8
	9
	9
	10

	9
	10
	10
	7
	8
	10
	8
	9
	8
	9

	9
	8
	10
	8
	8
	9
	7
	9
	10
	9


a) Dấu hiệu ở đây là gì? Có bao nhiêu giá trị của dấu hiệu
b) Lập bảng tần số
c) Tính số tủng bình cộng của dấu hiệu

Bài 2 (1,5 điểm): Cho đa thức  
a) Thu gọn và tìm bậc của đa thức
b) Tính giá trị của đa thức tại x = 1 và y = 1
Bài 3 (1,5 điểm): Cho hai đa thức

 
a) Thu gọn rồi sắp xếp các đa thức trên theo lũy thừa giảm dần của biến
b) Tính R(x) + H(x) và R(x) – H (x)






Bài 4 (3 điểm): Cho  có  AD là tia phân giác của  . Trên tia AC lấy điểm E sao cho AB = AE, kẻ   
a) 

Chứng minh   
b) Chứng minh AD là đường trung trực của đoạn thẳng BE
c) So sánh EH và EC

Bài 5 (0,5 điểm): Tìm giá trị lớn nhất của biểu thức  
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( Hoc sinh lam bai tryc tiép vao bai thi nay)

A.TRAC NGHIEM KHACH QUAN (3 diém):
L. Hay khoanh tron vao chik cdi dirng frudc ciu tra loi diing trong cdc cu sau (2diém):

Cau 1: Pon thirc nao sau day dong dang vdi %xy2
3 2 2 2 2 2 2
A -=x B. —=(xy C. = D. -=x
5% : (xy) 327 3
Can 2: Cach viét ndo sau day la ding:
A |-3]=-3 B. -|-3|=3 C. |-3|=43 D. |-3|=3

Cau 3: Gia tri cua biéu thirc Sx%y +5xy” taix=-2va y=-1la:
AL 10 B.-10 s 30 D. -30

Cau 4: Tong cta hai don thirc sau : xy3 va (-7 xy3) la:

A. -6x)’ B 6 C. -8x’ D.{ 8o
Cau5:B0 ba sé ndo sau day co thé 1a do dai ba canh clia mét tam giac vuong:
A. 3cm; 9cm; 14cm B; 2¢m S e SCm
C. 4cm; 9cm; 12cm ' D. 6cm; 8cm; 10cm. .

Ciu 6 Cho tam gidc can biét hai canh bang 7cm va mot canh bang Son. Chidlibeil ' y
n la: tam

B. 10cm €. 17cm D. 6,5cm
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II. Dién ditu “X” vao 6 thich hop (1 diémy):

TT Khing dinh

1 | Tam giac ABC c6 AB =BC thi goc C bang goc A

2 | Tam gidgc MNP c6 goc M bang 70°% géc N bang 60° thi NP>NM>MP

| mut cia doan thano do.

i—' e [ = = = 7 —
3 | Piém nam trén dudng trung tryc cua mot doan thang thi cach déu hai

cach déu ba dinh cta tam giac

4 | Ba dudng phén gidc cua mot tam giac dong quy tai mot diém. Diém nay

B. TU LUAN (7 diém)

Cau 1(1.5d): Mot xa thu ban sung. Piém s6 dat dugc sau mdi lan bén duge ghi vao bang

sau.
10 L 9 WEE AR 8 .0 90 o 10
s | T | P B T e R 9
i 8 TR T g | g s

a/ DAu hiéu & (,ay la gi “ 206 bw nhiéu gié tri clia

b/ Lap bano tan sd.

/ o S A
C/ Ti "L’x S(J wrung u1n11 LLU cua aau hiCU

A ~ 1 3NA 1
Cau 2 (1diém). Cho da thirc M = Ix x y w—+y —

a.Thu gon va tim bac cta da thirc.
b:Tinh gié trj cua da thic tai x = vy =4
Cau3: (1 d1em ). Cho hai da thc:

B(X)—x 24 5x" 2x +x% + 6% +3‘< L5 Gl

Flog)i=2x - SA— Lo ot wdxd X3k

a.Thu gon 11 sép xép cic da thic trén theo luy thtra giam dan cua blen

b.Tinh R(x) +H(x) va R(X) - H(x)

s
dau higu?

x4y3 + 11— 5x6y+ 2y7 -2

Ciu 4 (3 diém): Cho AABC co B =90°, AD la tia phan giéc ctia A ( De BC). Trén tia

AC 14y diém E sao cho AB = AE; ké BH L AC (HeAC)

a/ Chimg minh: A ABD =A AED; DE L AE

b/ Chimg minh: AD la dudng trung truc clia doan thang BE

c/ So sanh EH va EC.

Cau5(0,5 diém). Tim gia tri 1on nhét ctia biéu thic sau: M =-10 —(x _3)2 —{y > 5‘

Bai lam (phan tw ludn)

Fal
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